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VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N° 1 del  10.02.2015 
 

OGGETTO:  Recesso convenzione di Segreteria col 

Comune di Capitignano 
 

 

L’anno duemilaquindici  il giorno DIECI  del mese di FEBBRAIO presso la sala 
delle adunanze consiliari, il Consiglio Comunale convocato, a norma di legge, in 
sessione ordinaria in prima convocazione in seduta Pubblica si è riunito sotto la 
Presidenza del Signor  Antonio Di Carlantonio alle ore 12.20 per la trattazione 
degli argomenti iscritti all’ordine del giorno. 
 

Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica: 
 
 PRESENTE ASSENTE 
Antonio Di Carlantonio           Sindaco -  Presidente X  

Giovanna De Angelis                              Consigliere 
X  

Erminia Alimonti                                   Consigliere X  
Emanuele Zilli                                        Consigliere X  
Rosa Maria Di Marco                              Consigliere X  
Natalino Casimiri                                   Consigliere X  
Manzolini Ruggero                                 Consigliere X  
Dr. Ercole Di Girolami                            Consigliere  X 
Marzi Bruno                                           Consigliere  X 
Mario Antonelli                                      Consigliere  X 

 
ne risultano presenti n°    7  e assenti n°  3   (  Marzi, Di Girolami e Antonelli ). 
Ha partecipato alla seduta il Segretario Dott. Simone Lodovisi 
Il Presidente Antonio Di Carlantonio in qualità di Sindaco ha dichiarato aperta 
la seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti. 
Premesso che sulla proposta di deliberazione relativa all’oggetto hanno espresso i 
loro pareri: 
[ ] il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la regolarità 
tecnica. 
[x] il responsabile di ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile. 
[  ] il revisore del conto. 
 
 



Verificato il numero legale, alle ore 12,20, il Sindaco dichiara aperta la seduta 
 

1. RECESSO CONVENZIONE DI SEGRETERIA COL COMUNE DI CAPITIGNANO. 

Il Sindaco presenta il punto all’Ordine del Giorno e lo pone in votazione. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che con Delibera di Consiglio Comunale n. 18 del 29/9/2011 veniva 
approvata la Convenzione di Segretaria tra i Comuni di Campotosto e 
Capitignano; 
 
CHE la stessa convenzione prevede, all’articolo 2, che la convenzione “potrà 
cessare in qualunque momento per mutuo consenso dei Comuni interessati 
ovvero a seguito di decisione unilaterale con apposita deliberazione del Consiglio 
Comunale interessato”; 
 
RITENUTO che è intenzione dell’amministrazione recedere dalla Convenzione al 
fine di valutare eventuali soluzioni alternative; 
 
PRESO ATTO che la sede di Segretaria risulta ad oggi vacante; 
 
VISTO gli articoli 97 e seguenti al D.Lgs n. 267/2000 recanti il nuovo 
ordinamento del segretari comunali e provinciali; 
 
VISTO l'art. 42, comma secondo lettera C) del D.Lgs che attribuisce al Consiglio 
Comunale la competenza alla stipula di convenzione tra Comuni, nonché alla 
costituzione e modificazione di forme associative; 
 
VISTO lo Statuto del Comune di Campotosto; 
 
VISTO il D.Lgs n. 267/2000 
 
ACQUISITI sulla presente deliberazione i pareri di cui all’art. 49 TUEL rilasciati 
dei Responsabili dei Servizi;  
 
Con la seguente votazione, effettuata in forma palese:  
 
Favorevoli n.  6 
Contrari  n.    0 
Astenuti   n.  1 (Manzolini) 
 

 
DELIBERA 

 
1) la premessa in narrativa costituisce parte integrante e sostanziale della 
presente deliberazione ne rappresenta, al tempo stesso, presupposto e 
motivazione; 
 



2) DI RECEDERE dalla Convenzione per la gestione in forma associata del 
servizio di segreteria tra il Comune di Campotosto ed il Comune di Capitignano 
approvata con Delibera di C.C. n. 19 del 29/9/2011; 
 
3) DI DARE ATTO che a seguito del recesso la sede di segretaria, attualmente 
vacante risulta essere di classe IV^; 
 
4) DI DICHIARARE, con successiva votazione con esito: 
 
Favorevoli n.  6 
Contrari  n.    0 
Astenuti   n.  1 (Manzolini) 
 
la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 
4 del TUEL 267/2000, stante l’urgenza di provvedere in merito. 
 
 

 
 

       f.to Il Sindaco           f.to Il Segretario Comunale 
Antonio Di Carlantonio      Dott. Simone Lodovisi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il sottoscritto, visti gli atti d’Ufficio, 
 

ATTESTA 
 

Che la presente deliberazione: 
 
[ x ] E’ affissa all’Albo Pretorio On Line Comunale in data 14.02.2015 n. 87 per rimanervi 
quindici giorni consecutivi (art. 124 comma 1 D. L.vo 18/08/2000 n° 267) 
 

f.to Il Segretario Comunale 
Dott. Simone Lodovisi 

 
 
 
======================================================================= 
      
Il sottoscritto, visti gli atti d’Ufficio, 

ATTESTA 
 
Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno: 10.02.2015 
 
[  x  ] in quanto dichiarata immediatamente esecutiva. ( art. 134 comma 4  del D. L.vo 267/2000 ); 
 
[    ] dopo il decimo giorno dalla pubblicazione ( art. 134 comma 3 del D. L.vo 267/2000 ); 

 
 
Dalla Residenza Comunale, li 14.02.2015 
 

 
f.to IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott. Simone Lodovisi  
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Campotosto, 14.02.2015 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. SIMONE LODOVISI 

 
 

 


